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De heer H.A.J. Willems, wethouder

Afwezig met kennisgeving

De raadsvergaderingen kunnen worden nageluisterd op boekel.nl

1 Opening en mededelingen.

De voorzitter opent de vergadering om 19.30  uur en heet de raadsleden, wethouders, de mensen op de 
publieke tribune en aanwezige ambtenaren welkom. 
Op de publieke tribune zijn omwonenden van de Platanen en de Boschberg. De voorzitter heet alle 
aanwezigen nogmaals van harte welkom.

Voordat we overgaan tot de officiële opening van de vergadering volgt een moment van bezinning.  

2 Vragenhalfuur
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Er zijn aanmeldingen van de fractie van CDA, DOP en GVB.

CDA heeft in de commissievergadering van 31 januari jl. gevraagd of het Memo inzake Boschberg 
besproken kan worden. Dit in verband met het feit dat er geen tijd is geweest het memo goed te 
bestuderen en vanwege geluiden die zij van omwonenden hierover hebben opgevangen.

DOP en GVB hebben eveneens vragen over dit onderwerp. Een deel van die vragen is al schriftelijk 
beantwoord door het college. De vragen en antwoorden zijn terug te vinden op de gemeentelijke website 
bij deze raadsvergadering.

Vragen CDA door mw. van den Broek:
- CDA geeft aan dat er, ook na het lezen van het memo, nog veel vragen onbeantwoord blijven. Het gaat 

dan vooral om vragen over het groen, parkeren en parkeerruimte en vooral ook over het verdwijnen 
van het trottoir aan één kant van de weg aan de Bosberg.

- Een nieuwe parkeernorm gebruiken in een oude wijk is een lastige transitie. Vraag: welk uitgangspunt 
is hierbij gekozen en hoe is rekening gehouden met wijkdelen met hoogbouw?

- De motie vreemd aan de orde van de dag van het CDA en VVD van 6 oktober 2022 heeft het college 
opgeroepen samen met de omwonenden terug te gaan naar de tekentafel. Helaas heeft de motie het 
niet gehaald. Waarom stellen dan nu GVB en DOP nog deze vragen?

- Gaan we terug naar de tekentafel? En kunnen we tegemoet komen aan de wensen van de 
omwonenden om de trottoirs uit veiligheidsoverwegingen aan beide zijden van de doorgaande weg te 
behouden? Volgens het memo betekent dit een vertraging in het proces en mogelijk meerkosten voor 
het realiseren van voldoende waterberging. Er wordt echter geen indicatie gegeven noch in de tijd 
noch in een bedrag. En ook ontbreekt een duidelijke afweging van de keuze tegenover het genoemde 
veiligheidsvraagstuk.  

Wethouder Brands beantwoord de vragen van het CDA
De opdracht die de wethouder aantrof was het ontwikkelen van een klimaat robuuste wijk. We gaan ervoor 
zorgen dat deze twee wijken klimaatbestendig worden. Dat betekent een wijk met meer groen tegen de 
hittestress. Een wijk met waterberging (waterdoorlatend) om te voorkomen dat bij veel regen de straat 
blank komt te staan. Een wijk met veel biodiversiteit. De Bosberg is een oude wijk met een oude 
infrastructuur en daar hebben we met elkaar naar gezocht naar de beste oplossingen. Het college heeft 
gepoogd aan de wensen van de omwonenden tegemoet te komen. Hier is wel sprake van een project dat 
het algemeen belang aangaat. Daar heb je mee te maken als gemeente.
Wat betreft de parkeermogelijkheden kan iedereen nog steeds parkeren. Soms moet je iets verder lopen 
naar je huis, maar iedereen kan in de wijk parkeren. Er worden huizen gebouwd, mensen kunnen twee 
auto’s parkeren op hun eigen terrein, maar bouwen dan de garage om tot kapsalon. En ja, dan wordt het 
drukker op straat.  
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Vragen DOP door dhr. Kanters
- Wegen voor het college de argumenten die ten grondslag liggen aan het huidige ontwerpplan in de 

straat de Bosberg (één trottoir en onverhard pad) op tegen de argumenten die aangedragen zijn door 
omwonenden? En waarom?

- Wat zijn de effecten (ruimtelijk, financieel, tijd etc.) als de raad de argumenten van omwonenden 
zwaarder weegt dan die van het college? Bent u dan bereid om de gewenste aanpassing uit te voeren?

- Wegen voor het college de argumenten die ten grondslag liggen aan het huidige ontwerpplan in de 
straat De Platanen (weg van 4,40 meter breed, éénrichtingsverkeer en geen trottoir) op tegen de 
argumenten die zijn aangedragen door omwonenden? En waarom?

- Wat zijn de effecten (ruimtelijk, financieel, tijd etc.) als de raad de argumenten van omwonenden 
zwaarder weegt dan die van het college? Bent u dan bereid om de gewenste aanpassing uit te voeren?

Wethouder Brands beantwoord de vragen van DOP
Het college vindt dat de argumenten zoals het college die heeft verwoord opwegen tegen de argumenten 
van de omwonenden. Hij heeft wel begrip voor de weerstand van de omwonenden. Het college heeft 
echter het algemeen belang te behartigen. Alles wat is aangedragen over o.a. verkeersveiligheid is 
afgewogen en is conform de daarvoor geldende richtlijnen. Dat neemt niet het gevoel bij omwonenden 
weg, dat begrijpt de wethouder heel goed. Als het college aan alle wensen zou moeten voldoen dan kan 
het college de opdracht die de raad heeft gegeven niet uitvoeren en zou hij de opdracht terug moeten 
geven. 

Dhr. Kanters heeft nog een verdiepingsvraag c.q. oproep aan het college. College zet de participatie 
onverkort voort. Luister goed naar de omwonenden en neem ze mee in het vervolg proces. En ten tweede, 
probeer al zoveel mogelijk inzichtelijk te maken wat voor soort inrichting het gaat worden. Bijvoorbeeld 
d.m.v. testlocaties met het te gebruiken materiaal.

Wethouder Brands zegt dat het college zeker voornemens is de omwonenden mee te nemen in het 
proces. Als ze het straatwerk aan het doen zijn kan zelfs op dat moment nog iets gedaan worden, waarbij 
de basis natuurlijk wel overeind blijft. Dat is altijd de inzet geweest. Er kan nog een bijeenkomst worden 
gehouden waarbij de gebruikte materialen getoond worden. 

Mw. van den Broek (CDA) heeft nog een vraag. Zegt de wethouder nu dat op basis van het plaatje nog 
wijzigingen in het plan te realiseren zijn t.z.t.? Zou dit kunnen betekenen dat het pad langs de Bosberg 
aangepast kan worden?

Wethouder Brands geeft aan dat er een plan ligt en dat is de basis. Dat is het uitgangspunt. Maar blijkt 
gaandeweg dat we het op een andere manier beter kunnen doen, natuurlijk gaan we het dan beter doen. 
De basis principes moeten dan wel overeind blijven; voldoende waterberging, biodiversiteit en voldoende 
groen.

Vragen GVB door mw. de Bruin
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GVB dankt het college voor het beantwoorden van de schriftelijke vragen die gesteld zijn. GVB heeft echter 
het idee dat de geest van de vragen niet door het college begrepen zijn. GVB zocht meer de beleidsmatige 
achtergrond en de uitgangspunten achter de gekozen aanpak voor deze wijk. GVB wil graag weten hoe 
het college naar de toekomst toe omgaat met de genoemde basis principes. En ook met de 
burgerparticipatie. Zeker gelet op de ervaring in dit proces, dat de omwonenden zich niet altijd gehoord 
voelen. 
Kortom wat neemt het college in de toekomst mee van dit proces?

Wethouder Brands beantwoord de vraag van GVB
We willen met dit proces meer groen, betere waterberging en biodiversiteit realiseren. Dat willen we voor 
heel Boekel, maar dat betekent niet overal in de gemeente hetzelfde. Daarom hechten we ook zo aan 
participatie van onze inwoners. We kunnen het niet iedereen naar de zin maken, maar we nemen inwoners 
zeker mee in het proces. Daar waar verbeterslagen te maken zijn, maken we die zeker. Ook wat betreft het 
proces om inwoners mee te nemen. 

Dhr. De Bruin (CDA) heeft een aanvullende vraag over het participatieproces. In het memo staat dat het 
participatieproces voor de ontwerpfase is afgerond. We horen u nu zeggen dat er nog zaken mogelijk zijn. 
Hoe zit dit precies en wat betekent dit ook voor de fase hierna?

Wethouder Brands beantwoord de aanvullende vraag van het CDA
We gaan nu inderdaad naar een volgende fase. De ontwerpfase is voorbij. We gaan kijken hoe we de 
suggestie van DOP om materialen te laten zien kunnen inpassen in deze fase. De basisafspraken blijven 
overeind. Maar waar aansluitingen op een huis niet passend zijn of waar iets met een parkeerplek niet 
klopt, daar kan dan maatwerk worden geleverd. 
Er zijn al heel veel gesprekken gevoerd, zowel met ambtenaren en als ook met de wethouder.
Maar als inwoners nog een keer persoonlijk met de wethouder in gesprek willen dan kunnen ze hem 
bellen en komt hij zeker langs.

3 Trekking van het stemnummer 

Het nummer dat getrokken wordt, is nummer 12. In het geval van hoofdelijke stemming begint de 
stemming bij dhr. de Bruin (CDA).

Besluit

Actie

4 Vaststellen van de agenda

Er zijn geen wijzigingsvoorstellen gedaan. Daarmee is de agenda vastgesteld.
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Besluit Vastgesteld

Actie

5 Besluit hamerstukken 

De volgende 13 agendapunten betreffen hamerstukken:

- Agendapunt 11 Raadsvoorstel inzake Grondstoffenbeleidsplan 2023 – 2033
- Agendapunt 12 Raadsvoorstel inzake Integraal veiligheidsplan 2023-2026
- Agendapunt 13 Raadsvoorstel inzake Kadernota ODBN 2024
- Agendapunt 14 Raadsvoorstel inzake Kadernota Werkvoorzieningsschap Noordoost Brabant 2024
- Agendapunt 15 Raadsvoorstel inzake Kadernota 2024 GGD Hart voor Brabant
- Agendapunt 16 Raadsvoorstel inzake Kadernota BSOB 2024
- Agendapunt 17 Raadsvoorstel inzake Kadernota Veiligheidsregio Brabant-Noord 2024
- Agendapunt 18 Raadsvoorstel inzake Kadernota Regionaal Bureau Leerplicht
- Agendapunt 19 Raadsvoorstel inzake Wijziging Centrumregeling Leerplicht en Regionale Meld- en 

Coördinatiefunctie regio Brabant Noordoost
- Agendapunt 20 Raadsvoorstel inzake Centrumregeling Jeugdhulp Noordoost Brabant 2024
- Agendapunt 21 Raadsvoorstel inzake Kadernota 2024 Regiotaxi
- Agendapunt 22 Raadsvoorstel inzake Kadernota 2024 Brabants Historisch Informatiecentrum (BHIC )
- Agendapunt 23 Raadsvoorstel inzake Herbenoeming interim griffier

Besluit Vastgesteld

Actie -

6 Spreekrecht voor burgers

Er is geen aanmelding voor het spreekrecht bij de griffie binnengekomen.

Besluit -

Actie -

7 Raadsvoorstel inzake Sportverenigingen en duurzaamheid
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Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met het handelingsperspectief voor (sport)verenigingen op basis van eerder genomen 

besluiten
2. Een éénmalige subsidieverordening ‘compensatie hoge energiekosten verenigingen en 

maatschappelijke organisaties’ in te stellen
3. Een budget van €200.000,- voor het jaar 2023 uit de algemene middelen beschikbaar te stellen en deze 

op te nemen in de voorjaarsnota 2023 

Met dit voorstel wil de gemeente perspectief bieden aan verenigingen rondom (financiële) mogelijkheden 
inzake duurzaamheid, energiekosten en vervangings- en uitbreidingsinvesteringen.’

Woordvoerders in eerste termijn: dhr. Dijcks (VVD), dhr. Bos (DOP), dhr. Kanters (DOP), dhr. Gruijters (CDA), 
mw. van Eert (GVB)

Vragen en opmerkingen VVD
- VVD refereert aan de eerdere momenten waarop zij aandacht hebben gevraagd voor de problematiek 

rondom verduurzamen (oktober 2022, november 2022 met een opsomming van alle raadsbesluiten, in 
december 2022 met een oproep aan het college om in gesprek te gaan met de verenigingen). 

- VVD vindt het voorliggende raadsvoorstel op geen enkele wijze aansluiten bij de oproepen van de VVD 
en de eerdere besluitvorming van de raad. Dit raadsvoorstel gaat over een eenmalige 
energiecompensatie, niets meer en niets minder. 

- VVD vindt het onbegrijpelijk dat dit raadsvoorstel voorligt zonder de informatie over de feitelijke 
problemen van de verenigingen. Hoe kan je dan als gemeenteraad een gewogen besluit nemen?

- Vraag: Hoeveel verenigingen en of stichtingen zijn er in Boekel en Venhorst en hoeveel van deze 
stichtingen komen daadwerkelijk in aanmerking voor een energiecompensatie? 

- De wethouder heeft aangegeven het raadsbesluit uit 2021 t.a.v. het duurzaamheidsfonds niet uit te 
voeren. En ook dat de gemeente geen bankinstelling is. Voor de VVD is, na overleg met de ambtelijke 
organisatie, duidelijk geworden dat de feitelijke uitvoering van het raadsbesluit wel heeft 
plaatsgevonden. Ook is duidelijk geworden dat het duurzaamheidsfonds in de praktijk beschikbaar is. 
Het heeft alleen geen invulling gekregen omdat duidelijke kaders hiervoor ontbreken. Het gevolg 
hiervan is dat over de jaren 2021 en 2022 het bestemde budget van €10.000 teruggevloeid is naar 
algemene middelen.

- Ook is duidelijk geworden dat de raad een achterstand heeft v.w.b. de uitvoering van het 
duurzaamheidsplan met uitvoeringsagenda. VVD is van mening dat daar een sleutel ligt om 
verenigingen te ondersteunen. 

- Op 7 februari jl. stuurde de VVD alle fractievoorzitters de uitnodigingen om samen invulling te geven 
aan een werkgroep en zo uitvoering te geven aan het in 2021 genomen raadsbesluit.   

- Voorligt vanavond het voorstel om het handelingsperspectief vast te stellen in aanvulling op het 
beschikbaar stellen van het subsidiebedrag. VVD heeft moeite met punt 2 van het 
handelingsperspectief en vindt dat dit onvoldoende perspectief biedt aan verenigingen om 
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daadwerkelijk te worden geholpen in de noodzakelijke verduurzaming. VVD verwijst hier nadrukkelijk 
naar de uitvoeringsagenda van het duurzaamheidsplan waarin de prioritering is opgenomen en bij 
acties energie als prioriteit 5 is opgenomen ‘Opstart duurzaamheidsfonds– ESCo constructie’ met als 
doel verenigingen stimuleren om vastgoed te verduurzamen.

- Wat betreft de compensatieregeling; €200.000 delen door €5.500, zijnde de maximaal toe te kennen 
compensatie, leert dat 36 verenigingen een maximale vergoeding zouden kunnen ontvangen. De 
woorden van de wethouder dat in geval het beschikbaar te stellen budget ontoereikend is, hij terug 
zou komen naar de raad maakt duidelijk voor de VVD dat het raadsvoorstel onvoldoende is doordacht.

- De VVD ziet liever dat dit geld gebruikt wordt om verenigingen op weg te helpen met verduurzamen 
en dat hiervoor het duurzaamheidsfonds geactiveerd wordt met duidelijke voorwaarden. Zolang niet 
duidelijk is wat nu het echte probleem is en zolang niet duidelijk is hoe verenigingen geholpen moeten 
worden, is het besluiten hierover onlogisch. Dat kan betekenen dat besluitvorming uitgesteld wordt tot 
maart.

Vragen en opmerkingen DOP
- Vraagt aandacht voor rechtvaardige compensatie voor verenigingen voor de hoge energiekosten. Het 

is niet eenvoudig om te berekenen wat er dan teruggegeven moet worden. Wat nu voorligt is praktisch 
uitvoerbaar. En mocht er afgeweken moeten worden dan voorziet het betreffende besluit (artikel 7) 
hierin.

- Mocht het beschikbaar gestelde bedrag niet toereikend zijn dan verwacht DOP dat het college terug 
komt naar de raad.

- Wat betreft het handelingsperspectief is het doel dat verenigingen de kans krijgen om te 
verduurzamen. Wat voorligt vindt DOP een vrij mager handelingsperspectief, maar met name ook na 
de gesprekken die DOP gevoerd heeft met de ambtelijke organisatie, is het wel inzichtelijker 
geworden. Inzichtelijker wat betreft de obstakels bij de uitvoering van de raadsbesluiten van 2020 en 
2021. 

- Kijkend naar het overzicht van de besluitvorming zoals is opgesteld door de VVD, wordt zichtbaar dat 
wat besloten is niet duidelijk is. Er zijn geen kaders, ook na het aannemen van de motie waarin dit 
meer is ingevuld blijven er vragen. Want wat is een duurzaamheidsfonds, is dat een lening, is dat een 
revolverend fonds, is dat een subsidie?  En wat moet je met € 10.000 voor alle verenigingen en 
stichtingen in Boekel. Wel had het college dit allemaal eerder duidelijk moeten maken.

- Achteraf bezien zijn de amendementen van CDA en DOP die toen zijn aangenomen bij dat 
duurzaamheidsplan -  waarbij we aanstalten maakten voor een duurzaamheidsfonds van € 10.000 - 
enorm sympathiek, maar onuitvoerbaar gebleken.

- Wat kunnen we nu wel doen? DOP denkt dat het goed is om in een zo breed mogelijk perspectief na 
te gaan denken over wat mogelijk is. En dit in alle rust samen op te pakken, maar zeker wel met de 
nodige snelheid.

- DOP heeft met GVB een amendement opgesteld om een werkgroep in te richten. DOP leest het 
amendement voor.
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Amendement ingevolge artikel 32 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Boekel

Onderwerp/ontwerpbesluit: handelingsperspectief/instemmen met handelingsperspectief

De raad van de gemeente Boekel in vergadering bijeen dd. 16 februari 2023

besluit het ontwerpbesluit inzake instemmen met handelingsperspectief te wijzigen als volgt:

1. Het besluit komt te luiden als volgt:

1. Het handelingsperspectief vast te stellen.

2. Er wordt een werkgroep van de raad ingesteld die een nadere verkenning uitvoert naar de 
mogelijkheden (vorm, inhoud en uitvoerbaarheid) van het faciliteren van verduurzaming voor 
(sport)verenigingen, stichtingen en burgers.

Toelichting:

Dit amendement heeft als doel de mogelijkheden van verduurzaming voor maatschappelijke 
stichtingen/verenigingen en burgers te verkennen. Het college geeft aan dat uitvoering geven aan de 
besluitvorming en de oproepen van de raad problemen oplevert. Met dit amendement wordt gekeken 
naar welke mogelijkheden er wél zijn voor zowel (sport)verenigingen, stichtingen en burgers.

Ingediend door de fracties:

DOP
Gemeenschapsbelang Venhorst - Boekel

Vragen en opmerkingen CDA
- De uitdaging waar verenigingen en maatschappelijke organisaties voor staan zijn klip en klaar. Het is 

goed om op korte termijn een compensatiemaatregel in te stellen.
- CDA heeft een specifieke vraag over de reikwijdte van de maatregel. Want wat gaat het college doen 

met verenigingen die niet in 2023 problemen hebben? Bijvoorbeeld doordat ze nu pas een nieuw 
contract hebben moeten afsluiten. Is daar dat artikel 7 voor bedoeld of komt dit t.z.t. terug naar de 
raad?

- Over het handelingsperspectief is CDA minder positief over. Het biedt geen perspectief voor 
bijvoorbeeld maatschappelijke organisaties anders dan de buitensportverenigingen. Het is blijvend 
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doorverwijzen naar landelijke regelingen. Uit de brief van de vereniging blijkt dat dit echt ontoereikend 
is. Als er dan al landelijk iets is dan is dat vaak met een behoorlijk hoge rentelast en ook daar zou de 
gemeente daadwerkelijk het verschil kunnen maken lokaal.

- Als het gaat om het bieden van perspectief denkt het CDA dat er twee dingen moeten gebeuren. Eén 
ding is inderdaad uitvoering geven aan het duurzaamheidsfonds en dan maar met een werkgroep uit 
de raad als het college de raadsbesluiten niet uitvoert. Maar niet zoals verwoord in dit amendement. 
Ten eerste wil CDA het handelingsperspectief namelijk niet vaststellen, omdat het onvoldoende 
perspectief biedt. En ten tweede omdat de formulering in het amendement een soort van 
teruggetrokken beschrijving geeft ofwel een stap terugdoet in plaats van vooruit. CDA wil juist 
overgaan tot het daadwerkelijk instellen van het duurzaamheidsfonds en niet meer gaan onderzoeken 
en/of verkennen.

- Tot slot dient CDA een motie in om het geld dat vanuit het Rijk onze kant op komt via het 
gemeentefonds en die niet geoormerkt zijn, wel te oormerken. CDA leest de motie voor.  

Motie ingevolge artikel 33 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Boekel

Onderwerp: Oormerken gelden vanuit het Rijk ter extra ondersteuning van Verenigingen, 
Cultuurinstellingen en Maatschappelijke organisaties

De raad van de gemeente Boekel in vergadering bijeen d.d. 16 februari 2023

Overwegende dat:
- Maatschappelijke organisaties, cultuurinstellingen en verenigingen voor grote financiële 

uitdagingen staan

Van mening dat: 
- Maatschappelijke organisaties en verenigingen in onder meer de sport en de cultuur een 

onmisbare maatschappelijke rol vervullen en om die reden zo toegankelijk mogelijk moeten blijven

Constaterende dat: 
- Het Rijk via de Najaarsnota 2022 voor de periode 2023-2027 jaarlijks aanvullende financiële 

middelen beschikbaar heeft gesteld in het gemeentefonds, bedoeld ter ondersteuning van 
cultuurinstellingen, maatschappelijke organisaties en verenigingen;

- Deze middelen echter niet geoormerkt zijn

Verzoekt het college:
- deze aanvullende financiële middelen uit het gemeentefonds te oormerken als zijnde “steun aan 

cultuurinstellingen, maatschappelijke organisaties en verenigingen”;
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- in overleg met hen de behoeften ten aanzien van de besteding van deze middelen in kaart te 
brengen;

- de resultaten hiervan uiterlijk in Q3 2023 in Q2 2024 of zoveel eerder als mogelijk voor te leggen 
aan de gemeenteraad. 

en gaat over tot de orde van de dag.

Ingediend door de fractie(s):

CDA Boekel-Venhorst
VVD Boekel-Venhorst

Vragen en opmerkingen GVB
- Wat betreft de compensatie van de energiekosten gaat GVB akkoord met het voorstel.
-  GVB heeft, net als de VVD, in het verleden niet ingestemd met het amendement waarbij opdracht 

werd gegeven tot het instellen van een duurzaamheidsfonds. 
- Nu hebben we last van dit amendement uit 2021 omdat gebleken is dat we een onuitvoerbare 

opdracht hebben gegeven aan het college. We hebben ons toen een onvoldoende voorstelling kunnen 
maken van wat zo’n duurzaamheidsfonds zou betekenen in de praktijk. 

- Het lijkt een stapje terug dit amendement, maar het is wel een fundamentele stap. Om met elkaar te 
bezien wat we wel willen. Wat is uitvoerbaar, wat is haalbaar en wat is betaalbaar?

Interruptie door dhr. Gruijters (CDA). De raad heeft om de kaders helder te krijgen toentertijd een moties 
ingediend. Die motie is raadsbreed aangenomen. Misschien zijn die kaders nog steeds niet genoeg, dat zal 
uw antwoord zijn, maar u heeft daar al een aantal kaders meegegeven. U heeft in het coalitieakkoord 
opgenomen dat het duurzaamheidsfonds er zo snel mogelijk moet komen. Is dit commitment er wat GVB 
betreft nog?    
- Vanuit de context dat we met een erfenis zaten van eerder besluitvorming, zijn we hierop doorgegaan 

en hebben dit zo in het coalitieakkoord opgenomen. En wel vanuit de verwachting dat het 
duurzaamheidsfonds er zou komen. Nu blijkt dit dus niet uitvoerbaar. Dat had GVB graag eerder van 
het college gehoord. Het was fijn geweest wanneer het college eerder had aangegeven dat het een 
onuitvoerbaar besluit is. 

Interruptie door dhr. Gruijters (CDA). Nogmaals de vraag, staat uw commitment er nog zoals verwoord in 
het coalitieakkoord?
- Nee, GVB hoort van het college dat een duurzaamheidsfonds praktisch gezien niet haalbaar is. Dat 

heet voortschrijdend inzicht en daarop kan je dus je mening aanpassen.
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Interruptie dhr. Dijcks (VVD). Het stoort de VVD dat GVB blijkbaar uit het betoog van de VVD niet heeft 
meegekregen dat er wel degelijk een duurzaamheidsfonds is, maar dat de gelden niet gebruikt zijn en dus 
zijn teruggevloeid in de algemene reserve.  

- GVB begrijpt heel goed hoe het begrotingstechnisch werkt. Er is een kernfonds zonder kaders en 
zonder dat het dus ergens aan toebedeeld kan worden. Er is een bedrag gestald zonder dat we de 
bedoeling helder hebben gemaakt als raad.

Interruptie door dhr. Dijcks (VVD). Er is een uitvoeringsagenda die bij het duurzaamheidsplan hoort en 
waarin de prioritering heeft plaatsgevonden. Dit zijn allemaal zaken die besloten zijn in 2021.
- GVB denkt dat we allemaal nu wel weten dat het blijkbaar toch ingewikkelder is dan wij waarschijnlijk 

met elkaar hadden gedacht. Dat is de reden waarom GVB erop dit moment zo in staat en het 
amendement samen met DOP heeft ingediend. 

De voorzitter schorst de vergadering voor tien minuten zodat het college kan overleggen over de moties 
en het amendement.

Wethouder Brands reageert op de eerste termijnen
De compensatieregeling is wel degelijk doordacht. De bedoeling is dat we verenigingen zo snel mogelijk 
kunnen helpen. Deze regeling is ook op deze manier op twee andere plekken in Nederland opgezet.
Wat betreft de reikwijdte van de regeling kan de wethouder toezeggen dat als blijkt dat er verenigingen in 
2023 in de moeilijkheden komen, het college dan om tafel gaat zitten met de desbetreffende vereniging. 
En als extra middelen nodig zijn dan komt het college terug naar de raad. 
Wat betreft het amendement denkt de wethouder dat het goed is wanneer er meer duidelijkheid komt en 
daarvoor wordt dan ambtelijke bijstand voor beschikbaar gesteld. Het werk moet wel vanuit die werkgroep 
komen. Op die manier kan het college goed uit de voeten met het amendement.  

Wethouder Willems reageert op de eerste termijnen
Dinsdag heeft de wethouder nog met twee laatste verenigingen gesproken. Alleen met Stichting 
buitensport Boekel wordt op 20 maart a.s. nog gesproken. De eerste opmerkingen van de verenigingen 
zijn in beeld gebracht. Als dit is teruggekoppeld met de verenigingen wordt het gedeeld met de raad.  
Wat betreft de motie kan de wethouder zeggen dat het college ook de gelden daar willen besteden 
waarvoor ze bedoeld zijn. Wel maakt de wethouder een voorbehoud wat betreft de in de motie genoemde 
de termijn. Waarschijnlijk weten we pas bij de septembercirculaire hoeveel middelen we krijgen en ook 
waarvoor ze dan beschikbaar moeten komen.
Kortom, qua termijn graag een aanpassing in het amendement en wel terugkoppeling in het tweede 
kwartaal van 2024.  

Dhr. Gruijters (CDA) had begrepen dat er bij de meicirculaire van dit jaar meer helderheid zou zijn. Hoe zit 
dit?
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Wethouder Willems geeft aan dat het college uit de voeten kan met de termijn van het tweede kwartaal in 
2024. Mocht het eerder zijn dan wordt dit uiteraard geprobeerd en hoopt de wethouder dat er dan 
capaciteit voor is. 

De voorzitter vult aan dat de motie sympathiek is, maar inderdaad nog onduidelijk is wat precies de 
middelen zijn die ons toekomen. Er is wel een bedrag voor ons op landelijk niveau, maar hoe de 
verdeelsleutel precies is en wanneer we wat kunnen verwachten is nog onduidelijk. De inschatting die wij 
hebben was inderdaad wat meer aan de veilige kant bij de septembercirculaire, maar mocht er eerder 
duidelijkheid zijn, dan gaan we daar eerder mee aan de slag.

Woordvoerders in tweede termijn: mw. van Eert (GVB), dhr. Dijcks (VVD), dhr. Kanters (DOP), dhr. Gruijters 
(CDA)
- GVB vindt de motie sympathiek en omdat het nog nader in te vullen is voor welke doeleinden dan de 

gelden kunnen worden ingezet, kan GVB met de motie meegaan.
- Graag krijgt de VVD nog antwoord op de vraag over het aantal verenigingen. Wat betreft het 

amendement merkt VVD op dat er geen amendement nodig is om een werkgroep in te stellen. Verder 
had de raad gewoon helder de kaders moeten stellen om zo invulling te geven aan het 
duurzaamheidsfonds. Tot slot wil de VVD graag dat de wethouder een toelichting geeft op de ESCo 
constructie.

- DOP kan de motie onderschrijven. Wat betreft het amendement wil DOP een stap vooruit zetten en 
zeker niet een stap terug zoals het amendement wordt opgevat. Wat we willen is verduurzamen. Als we 
nu horen van het college dat het duurzaamheidsfonds niet werkt, kunnen voortborduren maar dan 
zien we na een half jaar dat het niet kan en zijn we niets opgeschoten. Als we het breder aanvliegen 
hebben we wellicht andere wegen gevonden om het doel te bereiken. Dus DOP doet de oproep om 
samen met z’n vieren aan de slag te gaan met het verduurzamingsvraagstuk. 

- Doel van de motie is voor iedereen helder en de termijn kunnen we aanpassen, geeft CDA aan. Wat 
betreft het amendement blijft CDA van mening dat het te vaag is. Niet weer breed kijken en visies 
opstellen, laten we verenigingen nu steunen.

Interruptie door dhr. Kanters (DOP). Waarom niet kiezen voor een omweg die werkelijk tot een oplossing 
leidt dan nu tegen het amendement stemmen.
- CDA blijft bij het instellen van een duurzaamheidsfonds.

Wethouder Brands reageert op de tweede termijn
Het aantal verenigingen heeft het college geturfd en is zo tot de berekening gekomen die in het voorstel 
staat. De regeling is zeker wel doordacht maar biedt ook ruimte aan het college om ermee om te gaan op 
een manier die verenigingen ten goede komt. 
Interruptie van dhr. Dijck (VVD). In het voorstel dat € 5500 het maximum is. Hoe zit dat in relatie wat de 
wethouder nu zegt?
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De wethouder geeft aan dat het uitgangspunt die € 5500 is en dat bedrag lijkt nu voldoende. Hebben we 
een verkeerde inschatting gemaakt, dan biedt dit voorstel de mogelijkheid om ervan af te wijken en 
hebben we meer geld nodig dan komen we terug naar de raad.

Wat betekent het nou; een populaire manier om in de zakelijke wereld met geld om te gaan. Je moet wel 
toegerust zijn om het te kunnen doen. Als u nu een werkgroep begint dan biedt het college de 
ondersteuning aan. De wethouder hoopt dat iedereen mee doet aan de werkgroep. 

Dhr. Gruijters (CDA) geeft aan niet met het amendement in te kunnen stemmen, o.a. omdat er staat dat 
het handelingsperspectief wordt vastgesteld.  

Besluit De gewijzigde motie is unaniem aangenomen met 15 stemmen.
Het amendement op besluitpunt 1 is aangenomen met 9 stemmen voor (GVB en DOP) en 6 
stemmen tegen (VVD en CDA). Dhr. Dijcks legt een stemverklaring af.
De VVD stelt het algemeen belang van inwoners voorop bij het nemen van de raadsbesluiten, 
zo ook bij deze. We hebben steeds voor ogen gehad om serieus invulling te geven aan de 
uitvoering van de in 2021 genomen raadsbesluiten.  We willen constructief bijdragen aan een 
werkgroep die daadwerkelijk met concrete voorstellen invulling geeft aan de verduurzaming. 
Het amendement is overbodig en behoeft ook geen instemming. Laten we de werkgroep 
instellen en daadwerkelijk aan het werk gaan.  

Het aangepaste besluitpunt 1 (handelingsperspectief) wordt aangenomen met 9 stemmen voor 
(GVB en DOP) en 6 stemmen tegen (VVD en CDA).

Het besluitpunt 2 (compensatie) wordt aangenomen met 13 stemmen voor (GVB, DOP, CDA) 
en 2 stemmen tegen (VVD).
Dhr. Dijcks (VVD) legt een stemverklaring af. Hij vraagt zich af of deze raad wel een besluit kan 
nemen wanneer hij nog niet op de hoogte is van zaken die van belang zijn bij de afweging ter 
zake. Pas in maart kan de wethouder immers komen met een verslag van de gesprekken met 
verenigingen. 

Het besluitpunt 3 (budget beschikbaar stellen) wordt aangenomen met 13 stemmen voor (GVB, 
DOP, CDA) en 2 stemmen tegen (VVD).

Actie -

8 Raadsvoorstel inzake Verzoek aanleg ballenvangers en vervanging veldverlichting 
buitensportverenigingen
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Voorgesteld besluit: 
Een subsidiebedrag ad € 47.050, - beschikbaar te stellen voor aanleg dan wel vervanging van
ballenvangers bij Habo’95, HC Boekel en RKSV Venhorst alsmede ter vervanging van de
veldverlichtingsinstallatie bij RKSV Venhorst en dit bedrag te verwerken in de voorjaarsnota 2023.

Met dit voorstel wil de gemeente een veilig sportklimaat realiseren en garanderen voor de leden en 
bezoekers van de sportverenigingen en de buitensportaccommodaties toekomstbestendig maken.

Er is een amendement voorbereid door CDA en VVD. Het amendement is voorgelegd aan de betrokken 
ambtenaren voor een technische reactie.
Er is een amendement voorbereid door VVD en CDA. 

Woordvoerders in eerste termijn: dhr. Dijcks (VVD), dhr. Bos (DOP), dhr. Gruijters (CDA), dhr. Van den 
Hoogen (GVB)

Opmerkingen en vragen VVD
- Bij de behandeling van dit raadsvoorstel in de commissie B&S heeft VVD vragen gesteld over het 

rapport van Middelkoop en de bevindingen uit dit rapport. Waarom is dit rapport niet met de raad 
gedeeld toen Boekel Sport een verzoek deed om kunstgrasvelden aan te leggen? Het antwoord van de 
wethouder was tweeledig. Ja, dit had gekund/gemoeten en het is een intern rapport waarmee wij zicht 
krijgen op de toestand van de diverse sportvelden/complexen. In ieder geval maakte dat rapport al 
duidelijk dat vervanging van de ballenvangers nodig was en dus is. Waarom dan niet eerder dit 
vervangingsvoorstel is aangeboden blijft dan een openvraag.

- Aanvullend wordt ook de vervanging van de bestaande veldverlichting door LED verlichting van RKSV 
Venhorst meegenomen in dit raadsvoorstel. Te lezen is dan dat argumenten als gelijke behandeling en 
verduurzaming en daarmee kostenreductie en instandhouding als valide argumenten worden 
aangevoerd om in te stemmen met dit raadsvoorstel. Waar het gaat over iedereen gelijk behandelen 
heeft VVD in de commissievergadering verwezen naar een eerder door een sportvereniging ingediend 
verzoek om de bestaande verlichting te vervangen door LED en daarmee te verduurzamen en 
kostenreductie en instandhouding te realiseren. 

- CDA en VVD hebben samen amendement voorbereid. Met dit amendement willen zij ook rechtdoen 
aan de meerderheidsvorm die gekozen is voor dit raadsvoorstel vervanging veldverlichting 
buitensportverenigingen.

Amendement ingevolge artikel 32 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en 
andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Boekel

Onderwerp/ontwerpbesluit: Verzoek aanleg ballenvangers en vervanging veldverlichting
buitensportverenigingen

De raad van de gemeente Boekel in vergadering bijeen dd. 16 februari 2023
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Besluit:
1. Het onderwerp/ontwerpbesluit: Verzoek aanleg ballenvangers en vervanging 

veldverlichting te wijzigen als volgt: Verzoek aanleg ballenvangers en vervanging 
(veld)verlichting buitensportverenigingen

2. Het voorstel: Een subsidiebedrag ad €47.050,- beschikbaar te stellen voor aanleg 
dan wel vervanging van ballenvangers bij HABO’95, HC Boekel en RKSV Venhorst 
alsmede ter vervanging van de veldverlichtingsinstallatie bij RKSV Venhorst en dit 
bedrag te verwerken in de voorjaarsnota 2023.

3. Een subsidie ad €11.396,- beschikbaar te stellen voor vervanging 
verlichtingsinstallatie bij Doele Willem III en dit bedrag te verwerken in de 
voorjaarsnota 2023.

Toelichting:
Evenals bij RKSV Venhorst stellen wij bij Doele Willem III 100% van de kosten beschikbaar 
voor de vervanging van de oude verlichting door LED verlichting en dragen we ook hier bij 
aan de wens om te verduurzamen en aan de instandhouding van de huidige 
basissportvoorziening. 
Het bedrag onder beslispunt 3 is gebaseerd op de offerte zoals opgenomen in het 
raadsvoorstel d.d. 23 augustus 2022. 

Ingediend door de fracties: Handtekening:

VVD Boekel – Venhorst

CDA Boekel – Venhorst 

Vragen en opmerking DOP
- Met betrekking tot de financiering die conform de beleidslijn vervangings- en 

uitbreidingsinvesteringen is uitgewerkt, is DOP akkoord.
- Er zijn nog wel wat grijze gebieden en wat onduidelijke kaders wat betreft het hanteren van deze 

regeling. Vandaar dat DOP samen met GVB een amendement heeft voorbereid.  

Amendement ingevolge artikel 32 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere 
werkzaamheden van de raad van de gemeente Boekel

Onderwerp/ontwerpbesluit: beleidslijn vervangings- en uitbreidingsinvesteringen/verzoek aanleg 
ballenvangers en vervanging veldverlichting buitensportvereniging

De raad van de gemeente Boekel in vergadering bijeen dd. 16 februari 2023
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besluit het ontwerpbesluit te wijzigen als volgt:

2. Het ontwerpbesluit krijgt het besluitnummer 1.

3. Een besluitnummer 2. wordt toegevoegd, die als volgt komt te luiden:

2. Het college de opdracht te geven zo snel mogelijk, het liefst voor het zomerreces, de beleidslijn 
vervangings- en uitbreidingsinvesteringen te evalueren en aan te scherpen met de volgende 
voorwaarden:

- De raad wordt hierbij betrokken;
- Bij de evaluatie wordt een nieuw te vormen beleidslijn voor andere verenigingen/stichtingen dan 

buitensportverenigingen meegenomen;
- Er wordt gestreefd naar één integrale en duidelijke regeling inzake vervangings- en 

uitbreidingsinvesteringen met zo min mogelijk grijze gebieden;
- Er wordt onderzocht hoe het proces na aanvraag door stichting/vereniging zo zorgvuldig, maar 

ook zo snel mogelijk, doorgelopen kan worden;
- De financiële gevolgen worden zo goed als mogelijk in kaart gebracht.

Toelichting:

Op dit moment bestaat de beleidslijn vervangings- en uitbreidingsinvesteringen een klein jaar. Deze 
geldt alleen voor buitensportverenigingen. De raad heeft eerder al aangegeven dat het wenselijk is 
voor andere stichtingen/verenigingen ook een regeling op te tuigen. Met dit amendement wordt 
daar naartoe gewerkt. Bovendien kent de huidige beleidslijn (te) veel grijze gebieden. Deze moeten 
zo goed mogelijk weggenomen worden. Ten slotte is het van belang om te kijken naar de 
processuele en financiële kant van de zaak. Immers, offertes zijn vaak niet zo lang geldig dat deze het 
besluitvormingsproces van de raad ‘overleven’ en veel (bouw)kosten zijn sowieso gestegen. 
Wenselijk bij dit alles is om koppelkansen met verduurzaming te gebruiken.

Ingediend door de fracties:

DOP
Gemeenschapsbelang Venhorst - Boekel

Opmerkingen en vragen CDA
- Goed dat we met dit voorstel weer een paar sportverenigingen helpen.
- Is de beleidslijn die er ligt ideaal? Nee dat is die geenszins. Maar er komen wel mooie dingen mee van 

de grond. En ja, we kunnen de beleidslijn wel finetunen.
- Er moet handelingsperspectief zijn. Niet alleen maar voor de buitensportverenigingen maar ook 

breder. Dus ook voor andere maatschappelijke organisaties. 
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- Doele Willem II hebben we als gemeente al lang een worst voor de neus gehouden. We moeten nu 
Doele Willem II echt verder helpen. Daarom heeft CDA samen met VVD het amendement ingediend. 

De voorzitter schorst de vergadering voor 20 minuten voor overleg met het college.

Wethouder Willems reageert na de schorsing op de eerste termijnen
Wat betreft het amendement ingediend door VVD en CDA dat behelst het toevoegen van besluit 3 om 
voor Doele Willem III middelen beschikbaar te stellen voor het vervangen van de veldverlichting. 
De wethouder wijst erop dat de middelen die beschikbaar zijn gesteld voor de andere verenigingen zijn 
voortgekomen uit het accommodatiebeleid en de gebruiksovereenkomst. Ze komen niet vanuit de 
beleidslijn die we samen hebben afgesproken. Daarom brengt het college een negatief advies uit wat 
betreft het amendement. 

Interruptie door dhr. Gruijters (CDA). CDA geeft aan dat er nergens in het amendement gerept wordt over 
de beleidslijn. 

Wethouder Willems zegt dat je geen geld beschikbaar kan stellen zonder dat je dit baseert op voorliggend 
en vastgesteld beleid.

Interruptie door dhr. Gruijters (CDA). CDA wil gewoon een goed initiatief ondersteunen ongeacht of er nu 
een papiertje onder ligt. Dat is een politieke keuze.

Interruptie door dhr. Dijcks (VVD). VVD begrijpt niet wat de relatie is met de opsomming van de eerdere 
besluitvorming.

Wethouder Willems geeft aan dat hij wellicht dan van een verkeerde veronderstelling is uitgegaan. 
Wat betreft het amendement van DOP en GVB geeft dit aan dat we sneller zou moeten komen tot de 
evaluatie van de beleidslijn vervangings- en uitbreidingsinvesteringen. Ook dit amendement ontraadt het 
college. De beleidslijnen zijn vastgesteld en we willen graag nog even werken met de beleidslijn om de 
zaken nog duidelijker in beeld te krijgen. Dus het college wil eraan vasthouden de evaluatie in 2024 tot 
stand te laten komen en dan in 2025 met een nieuw voorstel te komen. Opgemerkt moet worden dat als 
we breder willen kijken dat dit ook financiële gevolgen heeft, want breder inzetten betekent echt dat we 
ook rekening moeten houden met aanvragen vanuit meerdere partijen, waarbij we dus ook als gemeente 
een grotere financiële dekking moeten kunnen leveren. 

Woordvoerders in tweede termijn:  mw. van Eert (GVB), dhr. Bos (DOP), dhr. Gruijters (CDA), dhr. Dijcks 
(VVD)

- GVB begrijpt de argumentatie van het college en zal ook tegen het amendement van CDA en VVD 
stemmen.
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Interruptie door dhr. Gruijters (CDA). CDA wijst GVB op de eerder door de fractie van GVB gesproken 
woorden dat Doele Willem III best kon wachten op het duurzaamheidsfonds.
- GVB weet heel goed dat dit gezegd is, maar toen werd er nog vanuit gegaan dat dit fonds er zou 

komen. 
Dhr. Dijcks (VVD) interrumpeert twee keer en wijst op de tekst in het raadsvoorstel.
- GVB is verbaasd dat het college nog niet met de evaluatie aan de slag wil gaan. Als we partijen 

perspectief willen bieden ligt 2025 wel erg ver weg. 
- DOP is teleurgesteld dat het amendement wordt ontraden door het college. We lopen nu tegen 

bepaalde zaken aan, waarom nog twee jaar doormodderen? 
- CDA wil nu doorpakken en daarom is het amendement van CDA en VVD van belang.
Interruptie door dhr. Kanters (DOP). Hij vraagt of CDA ook geld zou uitgeven als het volgens de regels niet 
mag.
- Dhr. Gruijters zegt hierop dat hij als raadslid zijn verantwoordelijkheid neemt en die voelt hij als 

volksvertegenwoordiger van de inwoners van de gemeente Boekel. CDA roept de raad op te kijken hoe 
dit amendement herschreven kan worden zodat er tijd wordt gewonnen. 

- T.a.v. het amendement van DOP en GVB is voor de VVD fractie volstrekt onduidelijk wat hier nu 
beoogd wordt. Zeker omdat een eerste evaluatie nog doorgevoerd moet worden en er tot op heden 4 
verenigingen zijn geweest die gebruik hebben gemaakt van de nieuwe regeling. Het zou meer logisch 
zijn eerst de evaluatie af te wachten en dan te kijken naar de uitkomst. Overigens denkt de VVD dat de 
diversiteit in activiteiten en faciliteiten van alle verenigingen een duidelijke en integrale regeling 
welhaast onmogelijk maakt. Binnen- en buitensport hebben in deze maar één gemeenschappelijke 
factor en dat is sport. 

Wethouder Willems reageert op de tweede termijn
Herhaalt de argumenten die hij eerder aanvoerde om aan te geven waarom het college de amendementen 
afraadt.  

GVB vraagt om een schorsing van vijf minuten. 

Mw. van Eert (GVB) geeft aan dat ze het amendement in stemming willen brengen. 

Besluit Het amendement van VVD en CDA wordt verworpen met 9 stemmen tegen (GVB en DOP) en 6 
stemmen voor (CDA en VVD).

Het amendement van DOP en GVB wordt aangenomen met 13 stemmen voor (CDA, GVB en 
DOP) en 2 stemmen tegen (VVD). 

En ook het geamendeerde voorstel is aangenomen met 13 stemmen voor (CDA, GVB en DOP) 
en 2 stemmen tegen (VVD). 
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Dhr. Dijcks VVD) legt een stemverklaring af. VVD is voor het oorspronkelijk voorstel maar tegen 
het amendement. 

Actie -

9 Raadsvoorstel inzake Verordening Waarderingssubsidie 2023

Voorgesteld besluit:
1. De ‘Verordening waarderingssubsidie 2023’ vast te stellen.
2. In te stemmen om een budget beschikbaar te stellen ad € 5.000, - benodigd in 2023 voor de 

uitvoering van de verordening waarderingssubsidie en dit structureel te begroten in de 
voorjaarsnota 2023 en te dekken uit de algemene middelen.

De waarderingssubsidie heeft als doel het bevorderen van de participatie en leefbaarheid van de 
gemeente Boekel door het subsidiëren van activiteiten die daaraan bijdragen.

Woordvoerders in eerste termijn: mw. van Eert (GVB), dhr. Koolen (VVD), mw. Jansen (DOP), mw. van den 
Broek (CDA)

Opmerkingen en vragen GVB
- GVB dient een amendement in en leest die voor.

Amendement ingevolge artikel 32 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en 
andere werkzaamheden van de raad van de gemeente Boekel

Onderwerp/ontwerpbesluit: Verordening waarderingssubsidie 2023

De raad van de gemeente Boekel in vergadering bijeen dd. 16 februari 2023

besluit het ontwerpbesluit 1 inzake de Verordening waarderingssubsidie 2023 Artikel 4 komt 
als volgt te luiden: 
Artikel 4. Hoogte van de subsidie

1. De subsidie bedraagt maximaal €500,- per initiatief en is eenmalig aan te vragen
2. Indien voor een duurzame borging noodzakelijkerwijs stichtingskosten moeten 

worden gemaakt, kan hiervoor de hoogte van het subsidiebedrag worden aangepast 

Toelichting:

Het kan randvoorwaardelijk nodig zijn dat een burgerinitiatief door natuurlijke personen, 
stichtingskosten moet maken om ook aanspraak te kunnen doen op andere 
subsidiestromen/ vergoedingen om de kosten van de activiteiten te dekken en de 
continuïteit van het initiatief op langer termijn te borgen. 
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Door deze kosten bij dergelijke burgerinitiatieven te voorzien wordt de drempel voor burgers 
om burgerinitiatieven op te zetten, verlaagd.

Ingediend door de fracties: Handtekening:

Gemeenschapsbelang Venhorst - Boekel

Opmerkingen en vragen VVD
- Alle vragen die de VVD had in de commissie zijn prima beantwoord. Ook wat betreft het onderwerp 

dat nu in het amendement wordt geregeld. VVD gaat akkoord met het voorliggende raadsvoorstel.

Opmerkingen en vragen DOP
- DOP wacht de reactie van het college af.

Opmerkingen en vragen CDA
- Ook CDA is benieuwd naar de reactie van het college. 

Er wordt zes minuten geschorst voor collegeoverleg.

Wethouder Willems reageert op de eerste termijnen
- Sympathiek amendement vindt het college. Dit voorstel hebben we voorgelegd om kortstondige 

initiatieven te kunnen ondersteunen. Die activiteiten willen we een steuntje in de rug geven. Worden 
de initiatieven structureler, dan is het ook mogelijk om bij de gemeente binnen te lopen om een 
beroep te doen op andere subsidies die voor handen zijn. Als daar een stichting voor nodig is, dan 
verkennen we samen de mogelijkheden. Het college ontraadt het amendement.

Woordvoerders in tweede termijn zijn:  mw. van Eert (GVB), dhr. Koolen (VVD), mw. van den Broek (CDA), 
mw. Jansen (DOP)

- GVB vindt het een beetje kortzichtig met alle respect. Omdat het helemaal geen afbreuk doet aan 
hetgeen wat er aan de raad wordt voorgesteld. 

- VVD vindt het helemaal niet zo’n sympathiek idee. De wethouder heeft al aangegeven dat een partij 
geholpen wordt als dat nodig is. Voor het lopende jaar kan het zijn dat het budget hierdoor voor 
andere initiatieven minder wordt. 

- CDA vindt het antwoord van de wethouder duidelijk. De wethouder heeft aangegeven dat hij daar 
maatwerk verricht en dat is per initiatief dus inderdaad een andere afweging. CDA heeft er alle 
vertrouwen in dat dat goed oppakt wordt. Een evaluatie zou wel goed zijn en daar is CDA dan wel 
benieuwd naar.

- DOP vraagt om een evaluatie en vindt het verder een super voorstel.
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De voorzitter geeft nog een reactie
Wij hebben als college een raadsvoorstel gemaakt. Wij vragen u € 5.000 en we leggen hier een lijn voor uit. 
In het verleden kreeg het college ook al heel vaak verzoeken voor kleine activiteiten om die te 
ondersteunen. Soms € 100 en soms wel € 200. Dit werd uit het representatie budget betaald. We willen 
met dit voorstel een stukje transparantie en uniformiteit brengen. De voorzitter hoort hier evalueren, 
verantwoorden etc. over het budget van € 5.000. Eigenlijk gaat het hier over verantwoord handgeld krijgen 
om onze gemeenschap in beweging te houden en activiteiten te belonen. Probeer het dus klein te houden. 

Wethouder Willems reageert op de tweede termijn.
De middelen die we ter beschikking stellen zijn bedoeld voor de initiatieven en niet voor 
oprichtingskosten.

Mw. van Eert (GVB) geeft aan dat ze het amendement niet in stemming zullen brengen. GVB verbaast zich 
over de wijze waarop er in deze raad soms besluiten worden genomen en het gemak waar de ene keer 
geld wordt gevoteerd en vervolgens een hele discussie ontstaat.

Besluit Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen met 15 stemmen.

Actie -

10 Raadsvoorstel inzake Consultatiefase regionale kaders Wmop 2024 – 2028

Voorgesteld besluit:
1. Geen zienswijze indienen op de consultatieversie van de Centrumregeling Wmo BNO-O 2024-2028.
2. Een positieve reactie te geven op de consultatieversies van het Beleidskader Wmo BNO-O 2024-2028, 

Koersdocument Inwoners met een psychische kwetsbaarheid en Inkoopplan Wmo BNO-O 2024-2028.
3. Akkoord gaan met de bedragen voor de afrekening van de inkooporganisatie (€40.991,- voor 2023 en 

€43.754,- voor 2024) en deze meenemen in de voorjaarsnota 2023.

De regionale beleidskaders die nu ter consultatie voorliggen zijn een actualisering van de
bestaande beleidskaders. Deze vormen een logisch vervolg op de huidige Centrumregeling Wmo
2020-2024 en bijbehorende kaders die zijn vastgesteld in 2019.

Woordvoerders in eerste termijn zijn: dhr. Koolen (VVD), mw. de Bruin (GVB), mw. Jansen (DOP), mw. van 
Mensvoort (CDA)

Opmerkingen en vragen VVD
- Kan de wethouder deze gemeenteraad meenemen in het gedachtegoed hoe voor de doelgroep 

“psychische kwetsbaren” voorzien is in een passende woonvorm?
- Is het grote aantal van de 140 zorgaanbieders wel gerechtvaardigd en vindt daardoor geen 

versplintering van de zorg plaats? Is het toezicht op de hantering van de regels wel mogelijk?
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- In het beleidskader WMO waar de contacten met de gemeente en de vele personeelswisselingen 
genoemd worden is het voorstel werk op locatie en aansluiting bij team overleggen geopperd als een 
optie. VVD vindt dit een goede ontwikkeling.

- Ook de nieuwe website laat een verbetering zien. De gemeente zou deze website meer kunnen 
promoten.

- Wat betreft vereenzaming van ouderen wordt aangegeven dat hier gezocht moet worden naar 
oplossingen in de algemene voorzieningen. Gemeenten zijn druk bezig met het opzetten van 
algemene voorzieningen in de wijk. Op welke wijze zijn we hiermee bezig in Boekel.  

Opmerkingen en vragen GVB
- GVB spreekt complimenten uit over de voorgelegde stukken en kan instemmen met het raadsvoorstel.

Opmerkingen en vragen DOP
- DOP kan eveneens instemmen met het voorstel.
- Kan het college werken met alles wat voorligt? Zijn de basisvoorziening in Boekel op orde? En hebben 

we genoeg capaciteit om de opgaven uit te voeren? 

Opmerkingen en vragen CDA
- CDA wil graag weten of de algemene voorzieningen voldoende zijn voor onze gemeente.
- Hoe staat het met de ontwikkelopgave in onze gemeente?
- We mogen zelf beslissen aan welke opgaven we prioriteit geven. Wordt de raad daarbij betrokken?
- Er is een aantal onderwerpen nog niet genoemd. Zijn dat onderwerpen die regionaal uitgevoerd 

worden? Is er zicht op wat dit voor Boekel betekent? 

Wethouder Willems reageert op de eerste termijnen
- De wethouder geeft de complimenten voor het vele werk en het mooie resultaat door aan de 

ambtelijke werkgroep.
- We willen doorgaan met de Centrumregeling. Wat betreft de andere documenten zitten we nu in een 

consultatiefase. Heeft u nog opmerkingen, dan kunt u die nog schriftelijk doorgeven aan de 
wethouder. Later komt het college terug met de definitieve notities. Technische vragen hadden in het 
Webinar kunnen worden gesteld. 

- We hebben als college ons best gedaan om meerdere aanbieders te vinden bij de verschillende 
zorgvragen. Om zo ook aan de inwoners een keuze te kunnen bieden. 

- Voor psychisch kwetsbare inwoners hebben we ook een lokale opgave en dat betekent de basis op 
orde en dat betekent dat wij zelf ook moeten gaan zoeken hoe we onze kwetsbare inwoners kunnen 
huisvesten, vanuit het woonplaatsbeginsel. Daarmee zijn we aan de slag. Het hoeft niet van vandaag 
op morgen, maar we zijn ermee bezig.

- We hebben een mooie website en die houden we goed bij.  
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- Zijn de algemene voorzieningen haalbaar in Boekel in relatie tot vergrijzing en vereenzaming van 
ouderen? Natuurlijk proberen we ook in onze woonvisies en in de omgang met KBO’s daarvoor 
aandacht te hebben. We hebben een kring KBO Boekel die avonden organiseert voor ouderen. 

- De basisvoorzieningen op orde daar gaan we aan werken. De ASD wordt ook betrokken.

Woordvoerders in tweede termijn zijn: dhr. Koolen (VVD), mw. van Mensvoort (CDA), mw Jansen (DOP)

- Er blijven budgetten over wat betreft het beschermd wonen, las VVD in de media. Daar komen we vast 
nog over te spreken. De vergrijzing vraag ook echt om andere algemene voorzieningen en de VVD 
vroeg eigenlijk om een inkijkje te geven hoe wij hier in Boekel mee omgaan. Hoe krijgen we de 
ouderenzorg hier in Boekel op orde? Dit mag ook schriftelijk beantwoord worden. 

- De basis moet op orde zijn zegt CDA. We gaan ermee aan de slag zegt de wethouder. Welke termijn 
heeft de wethouder voor ogen.

- Hebben we genoeg medewerkers vraagt DOP nog.

Wethouder Willems reageert op de tweede termijnen.
- De vragen van de VVD worden schriftelijk beantwoord. 
- De basis op orde hebben we niet vandaag op morgen geregeld, maar we gaan er natuurlijk nu wel 

vandaag mee aan de slag. 
- We hebben voldoende medewerkers.

Besluit Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen met 15 stemmen. 

Actie De vragen van VVD over hoe we de ouderenzorg op orde krijgen worden schriftelijk 
beantwoord.

11* Raadsvoorstel inzake Grondstoffenbeleidsplan 2023 - 2033

Voorgesteld besluit:
1. Het “Grondstoffenbeleidsplan, Transitie naar circulair huishoudelijk grondstoffenbeheer 2023-2033” 

vaststellen; 
a. de kosten voor het jaar 2023 à € 24.000, - dekken door onttrekking uit de Voorziening 
afvalstoffenheffing; 
b. de jaarlijkse kosten voor de jaren 2024 en verder à € 9.800,- dekken door de afvalstoffenheffing 
vanaf 2024 te verhogen met circa € 2,- per huishouden; 

2. Deze financiële wijzigingen meenemen in de voorjaarsnota 2023.

Het grondstoffenbeleidsplan geeft invulling aan de door de GR Afvalinzameling Land van Cuijk en Boekel 
in 2021 vastgestelde visie circulaire economie. Bij instemming met dit voorstel kunnen de gestelde 
operationele doelen voor 2033 worden behaald.

Besluit Vastgesteld

Actie -
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12* Raadsvoorstel inzake Integraal veiligheidsplan 2023-2026

Voorgesteld besluit:
Het integraal veiligheidsplan gemeente Boekel 2023 – 2026 vast te stellen.

In raadsvergadering van 4 oktober 2018 heeft de raad het integraal veiligheidsplan 2019 – 2022
vastgesteld. En op 6 oktober 2022 heeft de raad ingestemd met het regionaal veiligheidsplan.
Het regionaal veiligheidsplan bestrijkt een groter gebied waardoor meer globaal op de thema’s
wordt ingegaan.
Door in te stemmen met dit voorstel voldoen we aan de wettelijke verplichting door het vaststellen van 
Integraal veiligheidsbeleid.

Besluit Vastgesteld

Actie -

13* Raadsvoorstel inzake Kadernota ODBN 2024

Voorgesteld besluit:
1. Kennis te nemen van de kadernota 2024 van de ODBN; 
2. In te stemmen met de kadernota 2024 van de ODBN en dit ter kennisgeving te melden aan het 

dagelijks bestuur van de ODBN.

Afgelopen jaar heeft de gemeenteraad een instemmende zienswijze ingediend tegen de kadernota 2023 
van de ODBN.  Zowel het adoptiepanel als het college van de gemeente Boekel adviseert de raad in te 
stemmen met de voorliggende kadernota 2024 van de ODBN. Voorgesteld wordt om geen zienswijze 
tegen de kadernota 2024 in te dienen.

Besluit Vastgesteld

Actie -

14* Raadsvoorstel inzake Kadernota Werkvoorzieningsschap Noordoost Brabant 2024

Voorgesteld besluit: 
1. Geen zienswijze in te dienen op de kadernota 2024 Werkvoorzieningsschap Noordoost-Brabant.
2. Het begrote bedrag met de begroting 2024 structureel met € 100 te verhogen naar € 3.100.

Besluit Vastgesteld

Actie -

15* Raadsvoorstel inzake Kadernota 2024 GGD Hart voor Brabant 
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Voorgesteld besluit: 
Voorgesteld besluit:
1. Instemmen met de kadernota 2024 GGD Hart voor Brabant.
2. Geen zienswijze indienen bij de GGD Hart voor Brabant met betrekking tot de kadernota 2024.
3. Met betrekking tot de actualisatie van het basispakket Hart voor Brabant de volgende zienswijze in te 

dienen: De gemeenteraad van de gemeente Boekel staat in principe positief tegenover de actualisatie 
van het basispakket, maar verzoekt de GGD Hart voor Brabant de taken die met de actualisatie 
gepaard gaan, inhoudelijk nader te concretiseren bij de begroting 2024 van de GGD Hart voor Brabant, 
vooraleer definitief ingestemd kan worden met de actualisatie.

4. Instemmen met het opnemen van een bedrag van € 468.500, - als uitgangspunt bij de begroting 2024 
ten behoeve van het basispakket GGD Hart voor Brabant en dit mee te nemen bij de voorjaarsnota 
2023.

Besluit Vastgesteld

Actie -

16* Raadsvoorstel inzake Kadernota BSOB 2024

Voorgesteld besluit:
Instemmen met de kadernota 2024

Met de kadernota 2024 worden door de BSOB de beleidsvoornemens en de uitgangspunten voor de 
begroting 2024 kenbaar gemaakt. Dit geeft de deelnemers vroegtijdig inzicht in de richting die de 
organisatie uitgaat alsmede de financiële kaders.  
Het staat de gemeenteraad vrij om bepaalde uitgangspunten en/of aanvullende kaders aan te dragen. De 
toekomstige organisatorische ontwikkelingen, zoals die opgenomen zijn in de in de kadernota 2024, geven 
richting aan de gewenste ontwikkelingen die de BSOB doorloopt. Het Algemeen Bestuur onderschrijft deze 
ontwikkelingen.

Besluit Vastgesteld

Actie -

17* Raadsvoorstel inzake Kadernota Veiligheidsregio Brabant-Noord 2024
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Voorgesteld besluit:
Het college van Burgemeester en Wethouders stelt de gemeenteraad voor het volgende te
besluiten:

1. Een positieve zienswijze te geven op de kadernota 2024 van de Veiligheidsregio Brabant Noord;
2. De gemeenteraad ondersteunt de beleidslijn uit de Kadernota en vraagt aandacht voor de impact 

van de verhoging van de inwonerbijdrage. De verhoging van de inwonerbijdrage die wordt 
voorgesteld is fors en kan nog hoger uitvallen ten gevolge van indexering/kostenstijgingen. 
Gemeenten worden op alle vlakken geconfronteerd met kostenstijgingen. In de toekomst kan dit 
leiden tot financiële knelpunten, wat ook gevolgen kan hebben voor de gemeentelijke bijdrage aan 
de Veiligheidsregio. Wij vragen u hier richting de toekomst rekening mee te houden.

3. De extra benodigde middelen van € 58.276 voor 2024 en verder via de voorjaarsnota 2023 
beschíkbaar te stellen.

Met de vaststelling van de zienswijze ondersteunt uw raad de beleidslijn uit de Kadernota 2024 en vraagt 
uw raad aandacht voor de impact van de verhoging van de inwonerbijdrage.

Besluit Vastgesteld

Actie

18* Raadsvoorstel inzake Kadernota Regionaal Bureau Leerplicht

Voorgesteld besluit:
1. Geen zienswijze kenbaar te maken betreffende de kadernota 2024 van het Regionaal Bureau 

Leerplicht en voortijdig schoolverlaten Brabant Noordoost (RBL BNO).

Met dit raadsvoorstel wordt de gemeenteraad gevraagd in te stemmen met de kadernota 2024
en geeft het college het advies aan de gemeenteraad om geen zienswijze te geven op de
kadernota 2024.

Besluit Vastgesteld

Actie

19* Raadsvoorstel inzake Wijziging Centrumregeling Leerplicht en Regionale Meld- en 
Coördinatiefunctie regio Brabant Noordoost

Voorgesteld besluit:
1. Toestemming te verlenen aan het college om de huidige centrumregeling in te trekken en de 

nieuwe centrumregeling vast te stellen. 

Het raadsbesluit naar aanleiding van dit raadsvoorstel is bedoeld om de nieuwe centrumregeling
vast te stellen. De instemming van de raad is hiervoor nodig.
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Besluit Vastgesteld

Actie

20* Raadsvoorstel inzake Centrumregeling Jeugdhulp Noordoost Brabant 2024

Voorgesteld besluit:
Geen zienswijze kenbaar te maken betreffende de concept Centrumregeling Jeugdhulp
Noordoost Brabant 2024.

Er wordt voldaan aan de Wet gemeenschappelijk regelingen waarbij de gemeenteraad het recht
heeft op het geven van een zienswijze over nieuwe of te actualiseren centrumregelingen.
Met deze regeling zijn de afspraken voor regionale samenwerking voor de inkoop van jeugdhulp
en flankerend beleid geactualiseerd en aangepast aan de gemeentelijke herindelingen. Hierdoor
kunnen we op een goede en efficiënte manier zorg inkopen. Dit draagt bij aan de wettelijke
opgaven om als gemeente Jeugdtaken uit te voeren.

Besluit Vastgesteld

Actie

21* Raadsvoorstel inzake Kadernota 2024 Regiotaxi

Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de kadernota 2024 Gemeenschappelijke Regeling Kleinschalig Collectief 

Vervoer (GR-KCV) Brabant Noordoost.
2. Geen zienswijze in te dienen bij de GR-KCV met betrekking tot de kadernota 2024.
3. Instemmen met het bedrag van €204.469,- als uitgangspunt voor de begroting 2024 en dit te 

verwerken in de voorjaarsnota 2023. 

We bereiken duidelijkheid over de uitgangspunten die de GR-KCV Brabant Noordoost hanteert bij het 
opstellen van de begroting. De gemeenteraad kan mede richting geven aan de inhoudelijke en financiële 
koers van de GR-KCV Brabant Noordoost door het indienen van een zienswijze.

Besluit Vastgesteld

Actie

22* Raadsvoorstel inzake Kadernota 2024 Brabants Historisch Informatiecentrum (BHIC)
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Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met de Kadernota 2024 van het Brabants Historisch Informatie Centrum en afzien 

van het indienen van een zienswijze.
2. In de gemeentebegroting van 2024 de bijdrage aan de gemeenschappelijke regeling BHIC met € 

4600,- te verhogen naar € 41.800. 

Besluit Vastgesteld

Actie

23* Raadsvoorstel inzake Herbenoeming Interim Griffier

Voorgesteld besluit:
Besloten wordt tot de herbenoeming van mevrouw J.I.M. le Comte tot griffier ad interim tot 17 februari 
2025 met een optie voor verlenging en voor gemiddeld 24 uur per week.

Besluit Vastgesteld

Actie -

24 Vaststelling notulen raadsvergadering 15 december 2022

De wijzigingsvoorstellen die bij de griffie zijn binnengekomen zijn verwerkt.

Besluit Vastgesteld

Actie -

25 Mededelingen en ingekomen stukken 

Niemand heeft zich nog aangemeld voor dit agendapunt.

Dhr. Dijcks (VVD) merkt op dat de ingekomen stukken lijst en mededelingen erg actueel zijn, waardoor het 
voor fracties niet haalbaar is om alle stukken tijdig te kunnen lezen en hier iets over te vragen of om 
hierover te praten.

De voorzitter dankt dhr. Dijcks dat hij de raad hierop attendeert en zegt toe dit in het Presidium te 
bespreken.

Besluit

Actie Actualiteit lijsten ingekomen stukken en mededelingen bespreken in Presidium.

26 Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22.56 uur



Besluitenlijst
Raadsvergadering 16 februari 2023

Pagina 29 van 38

INGEKOMEN STUKKENLIJST

Datum Omschrijving toelichting Categorie Datum raad
14-02-2023 UITNODIGING voor een 

VNG connect evenement 
op 6 april 2023

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

14-02-2023 Zienswijze en raadsbesluit 
Centrumregeling WMO 
gemeente Maashorst

Gemeente Maashorst Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

14-02-2023 NIEUWSBRIEF Berenschot 
d.d. 14 feb 2023

Berenschot Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

13-02-2023 VNG BRIEF inzake Gezond 
en Actief Leven Akkoord 
(GALA) en aanvragen 
brede SPUK

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

13-02-2023 NIEUWSBRIEF RES d.d. 13 
feb 2023

RES Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

10-02-2023 Beantwoording vragen 
actualisatie basispakket 
GGD en financiële 
onderbouwing

GGD basispakket Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023
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10-02-2023 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 10 feb 
2023

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

09-02-2023 BRIEF VNG Oproep 
giro555 Turkije en Syrië

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

08-02-2023 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 8 feb 
2023

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

07-02-2023 BRIEF minister LNV inzake 
verbod damherten in 
hertenkampen

Gemeente Tiel Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

07-02-2023 Aangenomen MOTIE 
"Werk niet mee aan 
greenwashing door Shell"

Gemeente Utrecht Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

07-02-2023 Uitnodiging Dag van 
Bestuur 2023

Dag van Bestuur Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

06-02-2023 NIEUWSBRIEF Vereniging 
Brabantse Gemeenten d.d. 
6 feb 2023

Vereniging Brabantse 
Gemeenten

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023
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02-02-2023 NIEUWSBRIEF Native d.d. 
2 feb 2023

Native Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

02-02-2023 VNG brief inzake 
Wijziging Model Re-
integratieverordening 
Participatiewet

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

02-02-2023 NIEUWSBRIEF Platform 31 
d.d. 2 feb 2023

Platform 31 Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

02-02-2023 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 2 feb 
2023

Provincie Noord Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

02-02-2023 NIEUWSBRIEF inzake 
opleidingsaanbod griffie 
d.d. 2 feb 2023

Berghauser Pont Academy 
BV

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

31-01-2023 NIEUWSBRIEF Pont 
Academy d.d. 31 jan 2023

Berghauser Pont Academy 
BV

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

30-01-2023 Beroep tegen 
bestemmingsplan 
Veegplan Kommen

Raad van State Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023
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26-01-2023 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 26 jan 
2023

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

26-01-2023 VNG brief inzake 
Bekendmaking leden 
tijdelijke commissie Asiel 
& Migratie

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

26-01-2023 Informatiebrief ten 
behoeve van de 
raadsleden inzake 
Kompas ActiZ Jeugd

ActiZ Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

25-01-2023 Oproep tot stemmen 
beste bestuurder 2022

Necker Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

23-01-2023 Brief Eerste Kamer inzake 
Extern Voorzitterschap

Gemeente Zwijndrecht Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

23-01-2023 NIEUWSBRIEF Pont 
Academy d.d. 23 jan 23

Berghauser Pont Academy 
BV

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

20-01-2023 NIEUWSBRIEF Provinciale 
Staten d.d. 20 jan 23

Provinciale Staten Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023



Besluitenlijst
Raadsvergadering 16 februari 2023

Pagina 33 van 38

20-01-2023 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 20 jan 
23

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

20-01-2023 Openingsbrief Participatie 
en invloed in de 
Participatiewet d.d. 16 jan 
23

Ombudsman Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

19-01-2023 NIEUWSBRIEF Native d.d. 
19 jan 2023

Native Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

19-01-2023 NIEUWSBRIEF Platform 31 
d.d. 19 jan 2023

Platform 31 Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

19-01-2023 NIEUWSBRIEF inzake 
aanbod cursussen

Berghauser Pont Academy 
BV

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

19-01-2023 NIEUWSBRIEF Segment 
d.d. 19 jan 2023

Segment Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

19-01-2023 UITNODIGING voor 
themabijeenkomsten over 
Buurtwonen maart 2023

KBO-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023
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18-01-2023 VNG brief inzake CPB-
onderzoek houdbaarheid 
Wmo en Jeugdwet d.d. 18 
jan 23

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

18-01-2023 BRIEF VNG inzake 
Informatiepunten digitale 
overheid

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

17-01-2023 NIEUWSBRIEF inzake 
opleidingsaanbod

Berghauser Pont Academy 
BV

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

17-01-2023 NIEUWSBRIEF BOM d.d. 
17 jan 2023

Brabantse Ontwikkelings 
Maatschappij

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

17-01-2023 NIEUWSBRIEF Segment 
inzake CISO opleiding

Segment Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

12-01-2023 Reactie op mail de heer 
de Kievits d.d. 12 jan 2023 
inzake Koude Douche Prijs 
IBN Uden

IBN Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

12-01-2023 NIEUWSBRIEF inzake 
Afspraken tegen 
uitdroging Peelvenen

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023
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12-01-2023 UITNODIGING voor 
raadsleden inzake webinar 
toekomstvisie van GGD 
Hart voor Brabant

GGD Hart voor Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

12-01-2023 UITNODIGING inzake 
Informatiebijeenkomst 
Nieuwe Wet 
Gemeenschappelijke 
Regelingen toelichting

Gemeente Meijerstad Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

12-01-2023 RAADSINFORMATIEBRIEF 
inzake Partnership 
Gemeenten IBN 2023-
2024

IBN Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

10-01-2023 Detailhandelsvisie 
Regionaal Winkelbeleid 
d.d. 1 dec 2022

Regio Deal Noordoost 
Brabant

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

10-01-2023 NIEUWSBRIEF Platform 31 
d.d. 10 jan 2023

Platform 31 Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

10-01-2023 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 10 jan 
2023

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

05-01-2023 NIEUWSBRIEF PNB d.d. 5 
jan 2023

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023
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04-01-2023 REACTIE op brief Koude 
Douche Prijs voor IBN 
Uden

IBN Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

03-01-2023 NIEUWSBRIEF Pont 
Academy d.d. 3 jan 2023

Pont Academy Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

28-12-2022 Regioplan VRBN Asiel-
Oekraïneopvang en 
huisvesting 
vergunninghouders en 
persbericht regioplan 
Noord Brabant

Veiligheidsregio Noord 
Brabant

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

27-12-2022 Uitnodiging voor 
raadsleden toelichting 
toekomstvisie GGD Hart 
voor Brabant

GGD Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

24-12-2022 Koude Douche Prijs voor 
IBN te Uden

IBN Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

23-12-2022 BRIEF VNG d.d. 23 dec 
2022 inzake Stand van 
zaken 
Hervormingsagenda 
Jeugd

VNG Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

23-12-2022 NIEUWSBRIEF SKIP d.d. 23 
dec 022

SKIP Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 

16-02-2023
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kennisgeving aan te 
nemen.

22-12-2022 Kadernota 2024 concept 
+ aanbiedingsbrief

GR-KCV Brabant 
Noordoost.

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

22-12-2022 NIEUWSBRIEF PNB d.d. 22 
dec 2022

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

22-12-2022 Online 
Raadsinformatiebijeenko
mst regionale kaders 
Wmo 2024-2028

Voorzitter regionaal 
portefeuillehoudersoverle
g Wmo Brabant 
Noordoost-oost

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

21-12-2022 Najaarsnota 2022 Kunsten 92 Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

20-12-2022 NIEUWSBRIEF BOM d.d. 
20 dec 2022

Brabantse Ontwikkelings 
Maatschappij

Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

16-12-2022 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 16 
dec 2022

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023

15-12-2022 Petitie inzake Behoud 
tweezijdig trottoir naast 
de straat Bosberg

meneer Van Den Elzen Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 

16-02-2023
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kennisgeving aan te 
nemen.

15-12-2022 NIEUWSBRIEF Provincie 
Noord-Brabant d.d. 15 
dec 2022

Provincie Noord-Brabant Stukken, waarvan wordt 
voorgesteld deze voor 
kennisgeving aan te 
nemen.

16-02-2023


